

LÉNYEG

## Diákmunka

Több mint kétszáz diák vállalt idén nyári munkát Ózdön önkormányzati cégeknél. A 16-25 év közötti korosztály két turnusban dolgozik, júliusban és augusztusban is napi hat órában, közel azonos bérezésért. A város hat intézményében folyik idén nyári diákmunka, a kultúra, a sport, az oktatás és az egészségügy területén.

(folytatás a 2. oldalon)



Jakab Krisztina lett Ózd első „Vaslady”-je. A Városi Könyvtár vezetője 3,8 km úszás, 180 km kerékpározás és 42 km futás után érdemelte ki a címet. A nagyatádi verseny másik helyi indulója, Nagy-Mengyi Péter immár másodszor lett „Vasember”, ő több mint egy órát javított tavalyi időeredményén.

Jakab Krisztina egyébként is rendszeresen sportol, de idén először vágott bele ebbe az elképesztő kihívásba. Tavaly kísérlőként vett részt a versenyen, akkor párja teljesítette a távokat. Annyira magával ragadta a han-

## Extrem kihívás

gulat, hogy eldöntötte, ő is elindul. Tavaly november óta szigorú edzéstervvel készült a kihívásra. Az úszást másfél, a kerékpártávot hét, a futást pedig öt és fél óra alatt teljesítve, szűk 15 óra alatt ért be a célba. A verseny utolsó pillanatait családjával együtt élte meg.

– *A gyerekeim futottak be velem az utolsó métereken, aztán a legutolsókon hagyták, hogy az már csak az én pillanatom legyen. Az leírhatatlan érzés, ott repül az ember. A futóedzéseken sokszor láttam azt a kaput, amin majd át kell futnom, és amikor a táv végén láttam a zöld folyosót, amin be kell menni, ott már szó szerint repül az ember. Én is repültem – mesélt célba éréséről a „Vaslady”.*

Nagy-Mengyi Péter váltóban és egyéniben is most másodszor lett Ironman. Az úszóedző is rendszeresen sportol, de tavaly novemberben kezdett komolyan készülni a kihívásra. Egy órát javított tavalyi időeredményén.

– *Végig élveztem a versenyt. Persze voltak holtponatok, egy tizenegy és fél órás verseny alatt akinek nincsenek holtpontjai, az nem ember. De olyan szerencsére egyszer sem fogalmazódott meg bennem, hogy feladjam a versenyt – mondta az egyéniben kétszeres vasember.*

A 26. éve megrendezett nagyatádi versenyen idén 555 férfi, és 65 nő teljesítette a távokat és érdemelte ki az Ironman címet.

Cs. E.



## Polgármesteri reakció

Közleményben reagált a Fidesz-KDNP frakcióvezetőjének sajtótájékoztatóján elhangzottakra Janiczak Dávid. Őzd polgármestere elmondta, szerinte Fűrjes Péle állításai a területi döntések félreértelmezésével és bizonyos dolgok megváltoztatásával félrevezetik az embereket.

Janiczak Dávid úgy fogalmazott, a tömegközlekedést érintő döntést komoly előkészítő munka előzte meg. Így csak olyan vonalon szüntenek meg járatot, ahol azonos időben másik autóbusz is közlekedik, és az minden utast el tud vinni. Bizonyos járatok vonalát ráadásul meg is hosszabbították.

A fideszes politikus az autóbuszvárók felújítására, karbantartására vonatkozó szerződés megkötéséről hozott testületi döntést is kifogásolta. Szerinte ugyanis a reklámozási lehetőség helyett a pénzbeli ellenértéket kellene igénybe venni. Városunk polgármestere azonban azt mondja, erre a szerződés nem ad lehetőséget. Abban ugyanis egy virtuális keret szerepel, amelyet vagy kihasznál az önkormányzat, vagy sem.

Janiczak Dávid emellett a nyelvpótlék jogtalanságát érintő vádakra is reagált. Elmondta, a polgármester és az alpolgármester nyelvvizsga-pótlékát megállapították, azt azonban a bérek kifizetésénél máshol kell szerepeltetni, mint korábban. A polgármester ezt az összeget felajánlotta az Őzd Közbiztonságáért Alapítvány javára, és folyamatosan át is utalja.

## Tájékoztató

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Őzdi Roma Nemzetiségi Önkormányzatban történő ügyintézés, a nyári szabadságolások miatt 2015. augusztus 3-31-ig minden nap 8-11 óráig tart. Szíves megértésüket köszönjük!

Váradi József ÖRNŐ elnök

## Diákmunka

(folytatás az 1. oldalról)

A diákmunkások egy része az Őzd és Térsége Szociális Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény (ÓTSZEGYII) egységeiben töltötte, illetve tölti a nyári munkát. A védőnői körzetekben hasznos segítséget jelentenek az ott dolgozóknak, ahol többnyire a körzetbe járó gyermekek státuszvizsgálatát dokumentálják a diákok. A védőnői szolgálatokban a kismamák és a gyermekek gondozását végzik, a rendszeres ellenőrzéseken pedig nagyon sok az adminisztráció. Ebben segítenek a diákmunkások, akik felügyelet mellett és a titoktartási szabályokat betartva dokumentálják a tanácsadással elhangzottakat.

Bertáné Várnay Ilona a Nemzetőr úti Védőnői Szolgálat védőnője úgy fogalmazott, az adminisztrációs segítség egész évben elkelne, de a nyári szabadságolások idején különösen nagy segítséget jelentenek a diákok.

– Ilyenkor szinte mindannyian két körzetet viszünk, hiszen a szabadságon lévő kollégákat mi helyettesítjük. A lányok pedig hasznos segítség-

nek bizonyulnak. A közel egy hónap alatt szinte teljesen beletöltötték a mi munkánkba, így természetesen felügyelettel, de ők végzik az adminisztráció nagyját.

Az ÓTSZEGYII más egységeiben is több diák kóstolgatja a munka világát, többek között a Szenvédeleybetegek Nappali Intézményében, ahol aktívan részt vesznek a napi feladatokban. Mint például a kreatív műhely munkáiban, ahol dísz tárgyak készítésében segítik az ellátottakat, de az adminisztrációs feladatok ellátásában is részt vesznek.

A fiatal munkaerő bérezése mindkét hónapban közel azonos, és ahogyan a diákok fogalmaztak, a kereset jól kiegészíti majd a nyári zsebpénzt, és besegít az egyetemi tanulmányok finanszírozásába.

A nyári diákmunka első turusában napi hat órában dolgozhattak a diákok, ez a csoport július végéig vehetett részt ebben a foglalkoztatási formában. Idén nyáron összesen 202 diák, a város hat önkormányzati intézményében kóstolhatott bele a munka világába.

Sz. Zs.

## Lehetséges helyszínek

A Rom-színpad sorsáról egyeztetett Janiczak Dávid és Földi Jenő. Az Őzdi Ipari Park vezetője levélben kereste meg a polgármestert, hogy vitassák meg elképzeléseiket a Jazzparádénak is helyet adó területtel kapcsolatban. A találkozáson konkrét döntés nem született, de abban mindkét fél egyetért, hogy a Rom-színpadra szükség van Őzdon. Az alkalmi színpadról ez év májusában derült ki, hogy nem biztonságos, ezért az idei Őzdi Jazzparádé második napját már a Városi Sportcsarnokban tartották meg.



Tovább folytatódott az Államreform Operatív Program keretében rendezett fórumorozat, amelyben a járás településeinek Helyi Esélyegyenlőségi Programjait összehangolják, s ennek alapján dolgozzák ki a térségre is érvényes cselekvési tervet. Érintették a társadalmi felzárkózást, az időskori elmagányosodást, valamint a fogyatékkal élők nehézségeit is. Július utolsó hetében a női esélyegyenlőséget akadályozó problémák feltárása volt a téma.

Az előadásokban a nőesség, anyaság, alternatív foglalkoztatás, családbarát munkahely témákat is megbeszéltek. Vagyis olyan problémákat tártak fel a térség szociális szakemberei, munkáltatói és a járási hivatalok munkatársai, amelyek a nők esélyegyenlőségét akadályozhatják, nemcsak a munkában, hanem az élet minden területén. Az anyaság örömeiről a család fontosságáról Bertáné Várnay Ilona védőnő beszélt.

– Nagyon nehéz összevonnai a munkát és az anyaságot a mai korban, hiszen a munkahely is elvárja a nőktől, hogy teljes egészében teljesítsék a feladatokat. Emellett egy nő mindig

## Esélyegyenlőség

anya marad. Munkaidő alatt, munkaidő után, éjjel-nappal – mondta Bertáné Várnay Ilona védőnő. – Nagyon nehéz erre felkészíteni a várandós kismamákat, s megerősíteni őket abban, hogy amit csinálnak, azt jól csinálják.

A munka világról, az alternatív foglalkoztatási lehetőségekről Orosz József, az Ózdi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának tanácsadója tartott előadást. Prezentációjában kitért azokra a problémákra, amelyek a tapasztalatok szerint veszélyeztetik a női munkavállalók esélyegyenlőségét, mint például a gyerekvállalás kérdése, vagy az iskolai végzettség.

A fórumorozat legutóbbi állomásán a családbarát munkahelyek legfontosabb kritériumait is megismerhették a szakemberek. Erről Pappné Szalka Magdolna, az Ózdi Művelődési Intézmények igazgatója tartott előadást.

– Számítalan tényezője van annak, hogy egy munkahely családbarát-e vagy sem. A szervezet egészét érintően, és konkrétan a családokat, a nőket érintően. Vonatkoztatható ez a munkaidő rugalmas voltára, a problémák gyors kezelésre, ami sokszor csak az emberi magatartáson múlik.

AZ ÁROP-os program segítségével a közeljövőben több fórum és szakmai egyeztetés is a tervek között van. Az idősök és a fogyatékkal élők, valamint a nők esélyegyenlősége után a Helyi Esélyegyenlőségi Programok további célcsoportjainak is segítséget nyújtanak majd a felzárkózáshoz.

Sz. Zs.

## Ünnepélyes búcsú



Szentmisével búcsúztak Baranyák Bélától a Bolyki templomban. A katolikus plébános az elmúlt évek alatt azon dolgozott, hogy a közbenjárásával megszépült közösségi terekben minél személyesebb kapcsolatot alakítson ki az emberekkel. Baranyák Béla nyolc évet szolgált Ózdon, pályafutását Tiszafüreden folytatja.

– Fáj a búcsúzás, mert ha valakit megszereztünk, nagyon nehéz elválni tőle – fogalmazott Baranyák Béla a mise előtt. Az atya azt mondta, így érez ő is az ózdiakkal, a bolykiakkal kapcsolatban. Közel egy évtizedes munkája során sok erőt adott neki, hogy érezte a hívek szeretetét, és hogy számítanak a szolgálatára. Baranyák Béla az itt töltött évek alatt a közösségi tereket igyekezett szebbé tenni, hogy a templom és a hozzá tartozó épületek méltóak legyenek a találkozással Istennel.

– Egy papnak a szolgálatra ne abban merüljön ki, hogy beruház és szervez, hanem, hogy az emberekért legyen. Ebben az irányban is folytattam tanulmányaimat, hogy ezekben a közösségi terekben személyesen szólítsuk meg azokat az embereket, akik velünk kapcsolatban állnak, hogy úgy érezzék, tényleg értünk vagyok itt – mondta Baranyák Béla.

Az atyától a hívek mellett ministránsai is elbúcsúztak. A fiatalok verssel és ajándékokkal is köszöntötték a papot. A katolikus plébánost Tiszafüredre helyezték, ahol eddig egykori katonatársa szolgált. Baranyák Béla szeretné az ő tizenhat évvel ezelőtti megkezdett munkáját folytatni.



– a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs



## Duplázó tornagyőztes

Negyedszer rendeztek strandfoci tornát városunkban. A megmérettetés ötlete helyi fiatalok fejből pattant ki évekkal ezelőtt, akik végül meg is valósították azt. Bár a csapatok számában visszaesést tapasztaltak a szervezők, a benevezett négy együttes fordulatot, izgalmas mérkőzéseket játszott egymással. Az aranyérmeket végül minden ellenfelét legyőzve a Frutti di Mare gárdája szerezte meg, akik a villanyfényes tornát követően, bő egy héten belül másodszor bizonyultak a legjobbnak. Mögöttük az Ózdi FC, harmadikként pedig a Flamengo zárt. A legjobb kapus Soós Lajos (Flamengo), a legjobb mezőnyjátékos Horváth Ferenc (Frutti di Mare), a gólkirály pedig Kiss Alex (Ózdi FC) lett.



## Népes mezőny

Idén is utcai kosárlabdatornát rendeztek városunkban. A hasonló megmérettetések évtizedes múltra tekintenek vissza Ózdon, azonban sokáig nem volt állandó helyszíne a mérkőzéseknek. Néhány évvel ezelőtt egy baráti társaság kezdeményezésére a Nagy Imre úti dühöngő kapta meg ezt a szerepet. A 4. CatRecz Ball tornára nemcsak Ózdról érkeztek csapatok. Összesen nyolc felnőtt, öt középiskolás és négy gyermek együttes képviseltette magát a három-három elleni küzdelmekben. Az egész napos térszene mellett pedig dobóversenyeken is részt vehettek a vállalkozó kedvűek. A legjobbakat értékes, kosárlabdához kötődő nyereményekkel jutalmazták.

## Megfestett értékek

Augusztus 1-7-ig tart az Ózdi Örökségvédelmi Fesztőtábor. Az egyhetes szabadiskola célja, amatőr alkotók munkái által megismertetni a város épített és természeti értékeit. A szervezők azt ígérik, idén családiasabb, de éppen ezért felszabadultabb légkör fogadja a jelentkezőket. Turiné Orosz Margit, a festőtábor egyik szervezője szerint ez az egy hét alkalmat ad arra, hogy ne csak testben, hanem lélekben is kikapcsolódjanak az alkotók. Ebben az évben is az Ady Kollégium ad helyet az amatőr festőknek, akik szakképzett tanár, Bárdos Péter kezei alatt dolgozhatnak. A tábort az Ózdi Képzőművészeti Egyesület és az Ózdi Művelődési Intézmények közösen szervezi.

## Paletta

### Anyatejes táplálás világnapja

– augusztus 6. 10:00 – Olvasó  
Köszöntő – Fidrus Péter,  
alpolgármester  
Bababarátság kórház,  
rooming-in ellátás ♦ Korai  
intervenció ♦ Gyerekdalok ♦  
Védőnői tanácsadás, baba-  
masszázs, arcfestés

**Art-Placc** – kiállítás az Örök-  
ségvédelmi Fesztőtábor legjobb  
képeiből – augusztus 7. 10:00 –  
Városház tér

**Cipői nap** – augusztus 8. 8:00  
Köszöntő – Fidrus Péter,  
alpolgármester  
Zsuponyó Anett,  
területi képviselő  
Bográcsfőző verseny ♦ Reggeli  
aerobic ♦ Kézműves foglalko-  
zások ♦ Kosárlabda dobóver-  
seny ♦ Cipőgurító verseny ♦  
Habbarty  
**Sztárvendég: Pataky Attila**

**III. Ózdi Extrém Sportnap és  
Zenei Fesztivál** – augusztus  
21. 13:00-22:00 – Városi Stadion,  
Extrém Sportpálya

**További programok:**  
[www.ozdolvaso.hu](http://www.ozdolvaso.hu)  
[www.ozdisportiroda.t-online.hu](http://www.ozdisportiroda.t-online.hu)



**Strandfürdő és Kemping**  
**Ózd, Bolyky Tamás út 6.**

**Nyitva tartás:**  
**hétfő-vasárnap: 9:00-19:00**

**JEGYÁRAK:**

Felnőtt:	800,- Ft
Gyerek, diák, nyugdíjas:	630,- Ft
Félnapos jegy 14.00 órától:	450,- Ft

Reggeli és esti úszási lehetőség!  
Bővebb információ:  
[www.ozd.hu/szabadidő/sportolási\\_lehetőségek](http://www.ozd.hu/szabadidő/sportolási_lehetőségek)  
**Várunk mindenkit szeretettel!**

